
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Βανδαλισμός του μνημείου των εκτελεσθέντων  Γεωργίου Φουντούλη και 

Εμμανουήλ Καπελώνη» 

Την 1η Νοεμβρίου 2013 και επί της Λ. Ηρακλείου εκτελέσθηκαν  εν ψυχρώ από 

τρομοκράτες δύο νέοι άνθρωποι, ο Γεώργιος Φουντούλης και ο Εμμανουήλ 

Καπελώνης ηλικίας τότε 27 και 23 ετών αντίστοιχα. Κατά τη διάρκεια της 

τρομοκρατικής επιθέσεως τραυματίστηκε σοβαρά και έτερος νέος, ο Αλέξανδρος 

Γέροντας. Οι οικογένειες των θυμάτων για να τιμήσουν την μνήμη των τέκνων τους 

τοποθέτησαν μνημείο στο σημείο όπου άφησαν την τελευταία τους πνοή οι 

εκτελεσθέντες. 

Την 20η Οκτωβρίου 2023 μηχανοκίνητη πορεία εγκληματικών προσώπων 

διέσχισαν ανενόχλητοι και οπλισμένοι, όπως καταγγέλλουν αυτόπτες μάρτυρες, και ως 

κοινοί βάνδαλοι κατέστρεψαν  και βεβήλωσαν το μνημείο των δολοφονηθέντων νέων 

το οποίο βρίσκεται επί της Λ. Ηρακλείου αρ. 420, προκαλώντας αφενός μεν θλίψη και 

τρόμο στις οικογένειες των νεκρών νέων, αφετέρου δε, εύλογες απορίες αναφορικά με 

την ανυπαρξία λήψης μέτρων από την ΕΛ.ΑΣ, επιτρέποντας την εγκληματική έφοδο 

του μηχανοκίνητου τάγματος των «αριστεριστών». 

Είναι δέον να σημειωθεί ότι κατά τη συνεδρίαση  δημοτικού συμβουλίου που 

έλαβε χώρα μερικές μέρες πριν στον Δήμο Ηρακλείου ορισμένοι δημοτικοί σύμβουλοι 

εμφορούμενοι από φανατισμό και άλλου τύπου σκοπιμότητες αδιευκρίνιστης 

προελεύσεως, διατύπωσαν και υπέβαλαν αιτήματα που πιθανώς να τροφοδοτούν την 

παράνομη βία.  

 

Ερωτάται ο Αρμόδιος Υπουργός: 

1. Για ποιους λόγους δρούν ανενόχλητα τέτοια τάγματα εφόδου των οποίων η 

δράση θέτει σε κίνδυνο τους πολίτες και προκαλούν το κοινό περί δικαίου 

αίσθημα; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε κ. Υπουργέ για τη διασφάλιση της έννομης 

τάξης και την προστασία των πολιτών που είναι πιθανόν να πέσουν θύματα της 

τυφλής βίας; 
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3. Τί απαντάτε στις οικογένειες των εκτελεσθέντων νέων, των οποίων η μνήμη 

προσεβλήθη βάναυσα και αναίτια από την ως άνω αναφερόμενη έκνομη 

ενέργεια που έλαβε χώρα σε κεντρική λεωφόρο της Πρωτεύουσας; 

4. Πότε επιτέλους το ελληνικό κράτος θα σταθεί στο ύψος των περιστάσεων και 

θα καταστεί ικανό να διαφυλάξει και να προστατεύσει και να δικαιώσει τις 

οικογένειες των εκτελεσθέντων νέων; 

Αθήνα 21/10/2023 

Ο ερωτών βουλευτής  

 

Φλώρος Κωνσταντίνος 

Ανεξάρτητος Βουλευτής Λαρίσης 




